



Vászoly Község Önkormányzat Polgármestere

Levelezési cím: 8245 V á s z o l y, B é k e tér 1.

Telefon: 87/445-053, 545-007, Fax: 87/445-053

E-mail cím: vaszoly@canet.hu

Szám: 401/ /2023.

Előterjesztő: Rózsahegyi Tibor polgármester

Előkészítő: Szarvas Zsolt osztályvezető-helyettes

ELŐTERJESZTÉS 4. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. április 20-i ülésére

Tárgy: A települési főépítész asszisztense szerződésének módosítása

Melléklet: Megbízási szerződés tervezet települési főépítész asszisztensi feladatok ellátására

Tisztelt Képviselő-testület!

Vászoly Község Önkormányzata és Varga Orsolya között megbízási jogviszony áll fenn 2021 óta a települési főépítész asszisztensi feladatok ellátására, melyet a felek egyeztetése alapján módosítani szükséges az alábbiak szerint:

A Megbízási szerződés 2. pontja rendelkezik a megbízás teljesítésének helyéről, idejéről és feltételeiről. Ezen pontban foglaltakat a gyakorlatban kialakult teljesítés alapján akként kívánják a felek módosítani, hogy a havi másfél nap hivatali teljesítést havi két nap otthoni munkavégzéssel is teljesítheti a megbízott azzal, hogy szükség szerint a továbbiakban is biztosítja a személyes megjelenést a Közös Önkormányzati Hivatal Vászolyi Kirendeltségén.

A fentiek alapján a szerződés 2. a) pontjából kikerül az a szerződési feltétel, hogy a főépítész asszisztensi tevékenység ellátásához szükséges adminisztrációs és technikai háttérrel a Megbízó biztosítja (internet elérhetőség, helyiség).

A felek továbbá a 6. pontban foglalt megbízási díjat havi 90.000,- Ft-ra növeli, amely összeg ÁFA mentes.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Vászoly, 2023. április 20.

Rózsahegyi Tibor
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (IV. 20.) képviselő-testületi határozat

Vászoly Község Képviselő-testülete megtárgyalta „**A települési főépítész asszisztense szerződésének módosítsa**” című napirendet és a következő döntést hozta:

1./ Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felek között hatályban lévő települési főépítész asszisztensének szerződésének az előterjesztésben foglaltak szerinti módosítását 2023. április 1. napjától jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozatban foglalt feltételek szerint módosított megbízási szerződés aláírására.

3./ A Képviselő-testület a települési főépítész megbízási költségének fedezetét a 2023. évi költségvetésben a személyi juttatások soron biztosítja.

Felelős: Rózsahegy Tibor polgármester

Határidő: szerződés aláírására 2023. április 28.